11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.05.2008 15:56:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.05.2008 16:15:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/37907/answer/37908




YBaxkaemas Anacrtacus! OlleHUBaeTCsS HECKOIbKO cliepMorpaMm (3-4) coennaHHBIE C TEPEPHIBOM. 1o
OMTHOM CIIepMOorpaMMe OLleHMBaTh PePTUILHOCThL HE PeKOMMEHI0BaHO. bepeMeHHOCTh
eCTeCTBEeHHBIM IIyTeM BO3MO2KHa. Hafio coenaTh 1MoceB CIIEpPMH Ha (pJIOpY ¥ YyBCTBUETIIBHOCTE €€
K aHTHOMOTHKAM. Yhaun!



